

PŘÍSPĚVEK OÚ HOLOHLAVY DO ZPRAVODAJE SMÍŘIC, HOLOHLAV A RODOVA č.1/2007

Rozpočet roku 2006

Závěrečný účet za minulý rok budeme schvalovat na březnové schůzi zastupitelstva. Kontrolní audit krajských orgánů proběhl již 12. února s velmi dobrým výsledkem a v celkovém vyúčtování jsme ušetřili v rozpočtu za minulý rok 1,1 mil. Kč.

Rozpočet na rok 2007

Zastupitelstvo obce Holohlavý schválilo v prosinci 2006 rozpočet na tento rok. Rozpočet předpokládá příjmy obce ve výši 7,6 mil. Kč a výdaje 12,1 mil. Kč.

Rozdíl mezi příjmy a výdaji bude uhrazen z rezerv vytvořených v letech minulých. Rozpočet je ovlivněn záměrem obce zainvestovat novou ulici Lipovou. V rozpočtu není uvažováno s dotacemi od státu na jednotlivé akce, jelikož nevíme, kolik a z kterého ministerstva něco dostaneme.

Rekonstrukce VO a MR

V ulicích Zadní, Dlouhá (u hasičárny) a Na Státní bude provedena modernizace distribuční sítě elektrického nízkého napětí. Nyní již začala firma Matex s.r.o. Piletice provádět zemní práce. Z ulic nám zmizí sloupy a nástřešáky s dráty. Veškeré rozvody budou vedeny v zemi v chodníku. Z tohoto důvodu nám ze sloupů sundají výložníkové svítidla a amplióny na místní rozhlas. O to se musí postarat obec. Plány s rozpočtem na 650 tis. Kč jsme si zařídili v loňském roce. V letošním roce bude provedena vlastní realizace nového kabelového vedení veřejného osvětlení a místního rozhlasu včetně nových osvětlovacích stožárů v ul. Zadní a Dlouhá. Na tuto akci jsme žádali o dotaci z grantů na rozvoj venkova.

Opravy chodníků

V letošním roce nemáme naplánováno moc oprav. Počítáme jen s doděláním chodníku v ul. Na Výsluní a opravou chodníku v ul. Na Lávkách k Brodku. V současné době probíhá jen poptávkové řízení.

Kostel sv. Jana Křtitele

V minulých letech nám nějací nenechavci z kostela zcizili měděné okapové svody od žlábků, které „očesali“ až do výšky 9 metrů. Zastupitelé obce na základě žádosti holohlavské farnosti odsouhlasilo pomoc z obecního rozpočtu nejen na opravu okapných svodů, ale i chodník pro pěší okolo našeho barokního kostela. V současné době jednáme s odborem památkové péče při Magistrátu města Hradce Králové o těchto záležitostech, ale i o možnosti instalace ozdobných kovových vrat ze statku od Tvrdých ke kostelu (z boku), abychom jednak dodrželi novou prováděcí vyhlášku stavebního zákona (každý dvůr větší než 200 m² musí mít vjezd široký nejméně 3,5 m), ale nám se jedná hlavně o zajištění auta s plošinou na opravy střechy a čištění žlabů. Využívali bychom dodávku s montážní plošinou z rozvodny Neznášov, která dostane do 14 metrů.

Boží muka

Mezi kulturní památky obce Holohlavý patřil i památník Boží muka, které stojí při hlavní silnici I/33 za Ryšavými. Koncem ledna letošního roku naboural do pomníku osobní automobil Škoda Octavia, která památník doslova „rozstřelila“.

Na osobním autě Policie ČR shledala škodu 250 000,- Kč a na pomníku, který nazvala pískovcový sloupek (není k poznání – co to bylo) škodu ocenili 3 000,- Kč. Což je tak na

odklizení. Požádali jsme o pomoc Magistrát města HK odbor kultury o pomoc, co máme se zničeným „pískovcovým sloupkem“ provést.

Trafostanice v místním parku

byla vybudována v roce 1932 současně s naší školou, požární nádrží pod hřištěm v parku a oplocením. Po dobudování byla užívána obcí a v roce 1942 předána Elektrárenské společnosti Jaroměř. Proud byl do ní přiveden ze Smiřické vodní elektrárny o napětí 6 KV a z ní byla zásobována celá obec mimo statku. V roce 2003 byly vybudovány 3 nové trafostanice s napětím 35 KV a stará trafostanice v parku tím dosloužila. Přesto jsme o ní projevíli zájem, protože si myslíme, že je to taková dominanta obce. Východočeské energetické závody nám chtějí budovu trafostanice odprodat za cenu cca. 17 000,- Kč.

Zastupitelé ale rozhodli, že budovu chceme vrátit, nebo odprodat za symbolickou 1,- Kč. Proto hledáme v okresním archivu v Hradci Králové jakým způsobem se převedla (odprodala) v roce 1942 obecní elektrorozvodná síť včetně trafostanice Elektrárenské společnosti Jaroměř.

Orkán Kyrill

který se přehnal přes střední Evropu 19. ledna způsobil nemalé škody nejen na lesích ale i na elektrorozvodech. V obci Holohlavy došlo k vyvrácení 2 smrků u kapličky, jednoho v parku a jedné tuje na hřbitově, která poškodila pískovcovou sochu Beranových. Při odklizení následků bychom chtěli poděkovat hlavně místním hasičům, kteří se zapojili do úklidu hned v ranních hodinách.

Opravu střechy na kostele sv. Jana Křtitele si farnost měla zajistit sama, jelikož opravu měla zaplatit pojišťovna. Jelikož farnost není speciálně pojištěna proti „živlu – vítr“ pojišťovna odmítá opravu zaplatit. Na březnové schůzi zastupitelé rozhodnou, zda se oprava zaplatí z obecního rozpočtu.

Internetové stránky obce se nám rozšiřují

jelikož víme, že internet využívá v naší obci více než 80domácností, reagujeme na to i my. Na www.holohlavy.cz najdete nejen základní informace o obci, ale i rozpisy našich zasedání – kterých se můžete zúčastnit, zápisy ze schůzí, informace o policejní stanici, o kontaktním místě sociální podpory při Úřadu práce, informaci o živnostnících a podnikatelích v obci, ale i o našem veřejném stravování včetně aktuálního jídelního lístku na celý týden. Další rubrika je kultura a sport. Dále dle přání občanů budeme webové stránky aktualizovat a rozšiřovat.

Pozvánka na pálení čarodějnic

Tak jako každý rok, tak i letos budeme u kříže pálit čarodějnice. Přáli bychom si, aby naši občané byli ohleduplní k dnešním zákonům životního prostředí. Aby na skládku vozili jen větve z prořezu stromů pokud možno až v měsíci dubnu a ne starý nábytek, sedačky, velké pařezy a pneumatiky, kterých jsme v loňském roce před pálením vytahali a odvezli na řízenou skládku více než 30.

Je to k nepochopení, když každoročně v dubnu vybíráme na obecním úřadu nebezpečný odpad – barvy, zářivky, baterie, asbest, ale i zmíněné pneumatiky, kterých jsme za 20,- Kč/ks oficiálně vykoupili 8 kusů !!!

Miloš Malínský
starosta obce

Malá tělocvična

v suterénu holohlavské mateřské školy konečně nachází své využití. Úspěšně se zde rozběhla různá cvičení.

Již druhým rokem každou středu od 19,30 hodin pokračuje příjemné protažení těla a vyladění mysli pomocí cviků jógy pod vedením zkušené paní Heleny Rezkové.

Od září 2006 pravidelně v úterý od 18.30 hodin probíhá poněkud dynamičtější forma uvolnění těla a ducha, a to pomocí tance – tzv. Chakradance. Každý zde tančí sám pro sebe, tak jak ho tělo vede. Při speciální hudbě probíhají i meditace, masáže a zpívání. Vše pod vedením tanečnice Mirky Hochmannové proškolené mnoha zajímavými kurzy.

Od ledna letošního roku se každé pondělí od 17 hodin schází rodiče s dětmi k pravidelnému hravému protažení, prolézání, skákání, tančení a dalšímu skotačení. Záleží, co pro ně zrovna připraví jedna z maminek, paní Jana Tichá. K radosti dětí i rodičů se energicky ujala vedení cvičení. Nejmenší, předškolkové děti mají možnost se na cvičení setkat s vrstevníky a zároveň poznávají i starší děti. Čerství školáci opět rádi vidí své kamarády ze školky a naopak. Mamky na mateřské dovolené se poznávají a poklábosí. Pomůcky jako trampolínu, lezecí tunel apod. ochotně zapůjčuje paní ředitelka školky Renáta Smotlachová. I proto se rodiče rozhodli výtěžek ze cvičení věnovat dětem v MŠ. Až bude venku teplo, plánujeme hry v parku (kde se rozrůstá dětské hřiště) nebo společné vyjíždky na kolech.

Před Vánoci v tělocvičně proběhl tříhodinový kurz břišního tance vedený lektorkou orientálních tanců paní Kadlecovou. Volné pokračování tohoto zdraví prospěšného pohybu chystáme na 17.3. opět od 9 do 12 hodin. Zájemce srdečně zveme.

Dagmar Jakubská

Pozvánka na cvičení

Tělocvična by mohla mít ještě širší uplatnění. Přibývá nám seniorů, kteří se scházejí jen na schůzích svazu důchodců ve Smiřicích a mohli by si klidně protáhnout své tělo při cvičení na joze nebo sestavit cvičení s hudbou speciálně pro svůj věk. Jak to vidíme čím dál víc v jiných městech, domovech důchodců a jinde. Tělocvična má 55 m², na podlaze nalepený nízký koberec a útulné prostředí. Senioři popřemýšlejte!

Miloš Malínský